



CLARIFICATIONS FOR PROCUREMENT OF CONSULTANCY SERVICES FOR THE AIR CONDITIONER TEST FACILITY & ADDITIONAL TEST LABORATORIES

RFP: 5610200/RFP/QCBS/02/18

SI	Ref	Question	Answer
1	TOR	The size of the existing facility at Ghana Standards Authority?	<p>As stated in Section 2.2 of the TOR the GSA only has the facilities to test refrigerators and the size of that facility is (L= 6.1m; W= 5.9m; and H: 3.4m) for the outer dimensions.</p> <p>This facility will remain and is not part of this assignment.</p>
2	TOR	The size of the new facility to be built?	<p>The consultancy being advertised is for a firm to work with GSA, and MiDA, to design an AC Test Facility. The size will be determined as a result of the Consultancy.</p>

SI	Ref	Question	Answer
3	TOR	Clarification on the additional Test Facility as this is not specified in the RFP.	The requirements for Additional Test Laboratories are detailed in LOT 2 (Tasks 6-9) from page 77 to page 86 of the RFP. The Test Laboratories are not being constructed and the consultancy is to review the design requirements for installation of equipment.
4	TOR	Clarification on the Scope of the Assignment and the Role of the Consultant.	<p>Please firstly refer to Section 2 of the TOR on pages 63-64 of the RFP which incorporates the Implementation Strategy expected from the Consultant.</p> <p>The Overview of the Scope of Services is in Section 3 of the TOR on pages 65-66 of the RFP.</p> <p>The Specific Tasks for LOTS 1 and 2 are detailed in Section 4 of the TOR from page 67 to page 86 inclusive of the RFP. This covers LOT1 for the AC Test Facility and the above mentioned LOT 2 for the Additional Test Laboratories</p>
5	TOR	Clarification on the date of Compact Closure.	The Compact will end on 6 th September 2021 (Compact End Date)